
Σελίδα 1 από 2 

 

 
 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
Ταχ. Δ/νση: Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας 
Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός                       
Τ.Κ: 461 00 – Ηγουμενίτσα 
Τηλ: 26650 – 99300    
Fax: 26650 – 99330      

           Ηγουμενίτσα, 22/11/2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
O Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας θέτοντας ως στόχο την αναβάθμιση των 

τουριστικών προοπτικών της ευρύτερης περιοχής, προωθεί στα πλαίσια του 

στρατηγικού του σχεδιασμού την ανάπτυξη δικτύου μαρίνων και τουριστικών 

καταφυγίων σκαφών, το οποίο σχεδιάζεται για τις περιοχές Ηγουμενίτσας, 

Πλαταριάς, Σαγιάδας και Σύβοτων.  

Πιο συγκεκριμένα, σχεδιάζεται η κατασκευή μαρίνας στην Ηγουμενίτσα και 

πρόσθετα έργα και σύγχρονες εγκαταστάσεις για τουριστικά καταφύγια στα 

Σύβοτα, την Πλαταριά και τη Σαγιάδα.  

Όσον αφορά τις ενέργειες που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα για την 

υλοποίηση του στόχου παραθέτουμε τα ακόλουθα: 

Για το τουριστικό καταφύγιο Σαγιάδας θα αποσταλούν, για να ακολουθηθούν οι 

διαδικασίες έγκρισης από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, τα τεύχη 

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την μετατροπή του υπάρχοντος 

καταφυγίου αλιευτικών σκαφών σε τουριστικό καταφύγιο. Ενώ έχει ήδη 

ολοκληρωθεί η διαδικασία έγκρισης από την αρμόδια επιτροπή Τουριστικών 

Λιμένων. 
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Για το τουριστικό καταφύγιο Συβότων, έχει ολοκληρωθεί επίσης η διαδικασία 

έγκρισης από την αρμόδια επιτροπή Τουριστικών Λιμένων και εκκρεμεί η έγκριση 

Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας.  

Όσον αφορά το καταφύγιο αλιευτικών σκαφών Πλαταριάς εκκρεμεί η αίτηση για 

έγκριση τροποποίησης του σε τουριστικό καταφύγιο. Τέλος, σχετικά με  την Μαρίνα 

Ηγουμενίτσας έχει ήδη ολοκληρωθεί η προμελέτη κατασκευή Τουριστικού Λιμένα 

(Μαρίνα) Ηγουμενίτσας και θα ακολουθηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες. 

Οι εν λόγω περιοχές ήδη αποτελούν πόλο έλξης τουρισμού και διαθέτουν 

σημαντικές προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης, που θα ενισχυθούν σημαντικά με την 

ανάπτυξη σύγχρονων μαρίνων και τουριστικών καταφυγίων. Εκμεταλλευόμαστε το 

υπάρχον ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και προχωράμε με σταθερά βήματα. 

 

 

 
 




